

Poletne akcije tabornikov

8000 noči pod šotori

(čič) Zveza tabornikov občine Ljubljana-Siška je na pretekli seji analizirala poletne akcije svojih petih odredov — samostojnih taborniških enot. Letošnje poletje je predstavljalo za naše tabornike vrhunec dejavnosti naploh v vseh letih obstoja organizacije v Šiški.

Samo na poletnih taborjenjih je sodelovalo prek 800 tabornikov, ki so skoraj 8.000 noči preživeli na 9 večdnevni in 4 krajših tabornih izmenah v Rovinju, Bohinju, Ribnem pri Bledu, Iškem vintgarju in na Vodcah pri Dobropolju.



V treh stalnih tabornih centrih je potekala občinska kadrovska šola, 52 tečajnikov je uspešno opravilo pogoje za vodniški naziv v taborniški organizaciji. Razen tega pa je 18 starejših članov obiskovalo večdnevne republiške tečaje v gozdni šoli za specializacijo v orientaciji, za vodenje enot najmlajših, za organizacijo lokostrelskih spretnosti, posebej pa je navdušil nov tečaj za življenje v naravi, na katerem so se izkazali predvsem naši člani. Največ naših tabornikov pa je sodelovalo na specializiranem tečaju za orientacijo v naravi. Razen 52 tečajnikov, ki so 11 dni spoznavali taborniške dejavnosti v Bohinju, pa je še vsak organizator tabornih izmen pripravil posebne praktične oblike vzgoje kadrov za nove funkcionarje.

Zaradi neprekinjene skrbi za vodje dela v organizaciji šišenska taborniška organizacija nima tako velikih težav s kadri kot npr. večina ostalih organizacij. Letošnje leto je postreglo z novostjo, ki smo jo sicer pričakovali, vseeno pa je odhod več kot 30 vodnikov v JLA le resen problem za nadaljnje delo naših enot v krajevnih skupnostih. Več let je namreč potrebno, da postane vodnik »dober vodnik«, in ko mu to uspe, konkretno letos, pa mora za leto dni zapustiti svoje tovariše.

Zato je občinska zveza ustanovila posebno inštruktorsko skupino, ki bo skrbela izključno za delo vodov oziroma vodnikov. Na ta način bo lažje premostiti močne kadrovske vrzeli v vodih in četah v odredih.

Akcija v Mladenovcu

Jugoslavija, Jugoslavija...

(sa) Skupina tekmovalcev iz ČETE BRATSTVO v domu ŽEKŠ, ki deluje v sestavi odreda Rožnik, se je udeležila jubilejne akcije srbskih tabornikov v Mladenovcu.

Zadnji septembrski vikend je potekal za našo delegacijo tabornikov v tekmovalnem vzdušju. Tri dni samih tekmovalj v številnih športnih, strokovnih in drugih spretnostih je zahtevalo dobro telesno in duševno pripravljenost. Prepotovali 1.500 kilometrov v treh dneh, tekmovali v izredno slabem vremenu — to prav zares spominja na napore partizanske pohode med NOB.

Akcija KRCUN '80 je bila posvečena številnim letošnjim obletnicam. Taborniški-partizanski mnogoboj KRCUN je bil posvečen tudi pokojnemu narodnemu heroju in znanemu jugoslovanskemu političnemu delavcu Slobodanu Peneziću-Krcunu. Udeleženci tekmovalja so morali poznati njegovo življenjsko delo in številne elemente taborništva kot npr. topografijo, pionirstvo, streljanje z različnimi orožji, nudenje prve pomoči, prehoditi so morali »minko polje« s kompasom in zemljevidom, metali so bombe na razne cilje, pomerili so se v obvladanju signalizacije podnevi in ponoči, izvršili so več diverzantskih akcij, sodelovali so morali v kulturno zabavnem programu itd. Tekmovalje je bilo zelo zahtevno, zato so se naši tekmovalci resno pripravljali na to sodelovanje.

Težave so se pojavile ob tekmovalnih disciplinah, ker imamo slovenski taborniki precej drugačne pravilnike, zato nas niso mogli ocenjevati v vseh disciplinah. Vseeno pa je bilo tekmovalje poučno.

Bistvo sodelovanja na omenjenem tekmovalju pa je krepitev bratstva in enotnosti med jugoslovansko mladino. Naši delegati so bili navdušeni nad pravim bratskim sprejemom in so pozabili na vse fizične napore. Ko so se naši taborniki in tabornice poslavljali, so jih na pot spremljali vsi udeleženci z gosti vred in jim zapeli v slovo pesem JUGOSLAVIJA.

Dogovorili smo se še za druga srečanja. Naslednje leto pride srbska taborniška delegacija na obisk k šišenskim tabornikom.

POLJSKI TABORNIKI NA OBISKU

(ts) Petnajst dni v mesecu avgustu so šišenski taborniki gostili delegacijo 25 poljskih tabornikov — harcerjev iz vojvodstva Lož. 12 dni so preživeli v tabornem centru šišenske taborniške zveze v Rovinju, 3 dni pa v Ljubljani. S tem so vrnili obisk našim tabornikom, ki so 15 dni potovali po poljskih mestih ter taborniških taborih. Poljski gostje so bili v Ljubljani tudi gostje RK SZDL ter RK ZSMS.



Poljski taborniki na razgovoru na RK ZSMS

Zanimiv razgovor o delu mladih pri nas, o naši družbeni ureditvi in o številnih drugih aktualnih temah sta na RK SZDL vodila člana predsedstva RK SZDL Savin Jogan in Igor Križman. Prvi je tudi posredoval izreden pregled nastanka in razvoja slovenskega naroda, ki je bil zanimiv in originalen tudi za nas, Slovence. Na RK ZSMS pa sta Poljake seznanila z našo mladinsko organizacijo in z mladinskimi delovnimi akcijami predsednika komisij za mednarodne stike in mladinske delovne akcije. Poljski taborniki so se zanimali seveda tudi za šišensko mladinsko gibanje, s katerim pa jih je seznanila tedanja predsednica OK ZSMS Alenka Stanič.

Ob zaključku obiska v Jugoslaviji smo imeli pri podpredsedniku RK ZTS konkretne razgovore o nadaljnjem sodelovanju pri izmenjavi študijskih skupin obeh organizacij.

SAM MORA ZASLUŽITI ZA TABORNIŠKI KROJ

(st) Tabornik postane lahko že otrok, ki dopolni 4. leto starosti. Ko vstopi v šolske klopi, si lahko že zaveže okrog vratu namesto rumene rdečo taborniško rutico in se spoprime s taborniškimi preizkušnjami za najmlajše. Po dopolnjenem 11. letu starosti že nosi zeleno rutico in se bori za druga znanja in priznanja, ustrežna tej starostni stopnji. Poleg številnih zahtev mora s lastnim delom zaslužiti sredstva za taborniški kroj. Zato vodniki in drugi taborniški delavci pritrjeajo razne oblike dejavnosti, ob katerih otroci zaslužijo kak dinar.

Tako so tudi taborniki in tabornice čete GALEB iz koseške osnovne šole sodelovali na nedavni šišenski tomboli. Ustanovili so pravi štab akcije in izdelali načrt dela, kako čimbolje sodelovati s prireditelji tombole.

Skoraj 50 otrok je sodelovalo v večdnevni pripravah, pri prodaji tombolskih tablic in drugih akcijah ob tomboli. Glede na vložene ure seveda zaslužek ni bil tolikšen, da bi bilo vredno to »akcijo« obežati na veliki zvon. Toda dejstvo, da so otroci sami zaslužili sredstva za svoje potrebe, je več vredno od zaslužka. Marsikdo je spoznal, da ni tako preprosto zaslužiti in da je doslej zapravil denar staršev za neumnosti. V bodoče bodo znali bolj ceniti in pametneje trošiti trdo zaslužen dinar.

Slabih pet tisočakov zaslužka pa je mlade vodnike spodbudilo k novim zamislim. Ob strokovnem vodenju priprav in izvedbi akcije so se naučili tudi nekaterih organizacijskih prijemov, ki jim bodo koristili pri bodočem delu in vsakodnevem življenju. O poteku akcije so napisali razne sestavke in jih objavili v odredovem glasilu GALEBI.

V SPODNJI ŠIŠKI ZOPET DELOVNO

Lansko jesen so v Spodnji Šiški praznovali taborniki 20. obletnico organiziranega delovanja taborniške organizacije. Odred Rožnik je bil tu rojen in njegova prva enota — ČETA ZVONKA RUNKA. Ta je pred štirimi leti izgubila lastne prostore na Gasilski 17a in sedaj čaka na nove, ki jim jih dolguje Skupščina občine Ljubljana-Siška.

To jesen so Runkovci začeli z zanimivim izletom. V Iškem vintgarju se je zbralo šest vodov. Pomerili so se, kot je že običaj na vsakem izletu, v orientaciji, šaljivih tekmovaljih najmlajših; skakali so v vrečah, iskali lisico in potne znake ter se zabavali ob peki palačink. Na dvournem pohodu pa so medvedki in čeblice osvojili večino izletnika.

Vodstvo osemletke Zvonka Runka tudi letos sodeluje pri razvoju taborniške enote na šoli; to je opaziti ob rednem sestajanju otrok te šole in močni udeležbi na večini taborniških akcij.

aero

tribuna 11